## Меня зовут Мариэла, и моя история могла изменить вашу жизнь.



Я почувствовала недомогание среди ночи, но с утра должна была идти на работу.



Мне следовало остаться дома, но я почувствовала себя лучше. Я не осознавала, что микробы уже попали на мои руки из-за моей болезни.



На работе я брала чипсы голыми руками.



В ресторане семья отмечала четырехлетие сына по имени Хосе Антонио



Хосе Антонио обожал чипсы, которые я подала. Через час я ушла домой, поскольку опять почувствовала себя плохо. Я проболела еще два дня.



Пока я болела дома, в Департамент здравоохранения отовсюду стали поступать жалобы. После посещения нашего ресторана заболели более 20 человек. И было выяснено, что всех заболевших обслуживала я.



Если бы я могла что-то вернуть, я ни за что не пошла бы на работу в тот день. Я сама мать, и оттого постоянно думаю о малыше Хосе Антонио. Он пострадал из-за меня.

## Оберегайте людей повсюду. Если вы больны - оставайтесь дома.